Porta Molde 446x446

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| 1 | —
‘ | ‘ mj | O
: | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i o @ a ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 46 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 2161~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| — 17 | ; ZI:I ; i H n ula .
| . ——— v —
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
B T S
Q)B()«rglj ‘ﬂ 3'6
L EP2A M10x30 — =
g =
- 62 — 318 L—m16 ] | [
446 3A 3B 3C
546
LE—E[J Lﬁ L?
374
244 | | EF
230 T -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
= N i = == - L _
— ey [
364 262 | 374 446 -
B e e I ——— - B ; ==
404 326 288 j’i 280 414 10 =
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
5 T N
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- D) - S
‘ \jg N2
| | S R
286 |
374 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 28 76 CE 24036076 CE 24046076 BEX 2444 BPR 32094 M16x170
P 48 96 CE 24036096 CE 24046096 BEX 2444 BPR 32114 M16x190
3 68 CE 24036116 CE 24046116 BEX 2444 BPR 32134 M16x210

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 446x496

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

| : ! \ O O (-4
B ‘ L ¢ B
! ‘ 30 ‘ 5 5
| i Lo H ﬁF
@42 ‘ ‘ 25 ‘
} | | —
| O | [
T ‘ I
| | | 1A 1B 1C
‘ . | ‘ L ] [% [%
B ‘ | 1 E—@[
: | P2 = 8
| | | ‘ $ T 1
* i I i
1 ‘ ! | 56 ] T
| | E— T 5 | E
! BPR e ‘ L . [ ‘ \ MO O
| | | | | CURSO 2A 2B 2C
| — | ‘ T | Lo O] 0 O O
! ; H‘“T A‘:I: ! | QE ‘ﬁ %:
\ Fow =T - N :
27 - i : ! i
1%30 E L | 3'6 EF
— EP2A M10x35 — A— El
-~ 62 — 318 L—Mm16 : [ 1 ] [l
e 3A 3B 3C
546
—EF
g g
374
244 | | EF
230 ‘;: El
I | P : sisc—Ns
Fan o ‘ ***Tg) % 4A 4B 4C
D R & e e =
=2 N | NN S
i 316 — | J— +F JJL
414 312 | 424 496 ‘J_
4 - = =
454 376 338 % 330 464 ‘ : MO | 0
5A 5B 5C
T Y EE

"LF

~ i
R —H—
V.
71 N
\
/]
W
44|_)u>
7
|
L1

374 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensdes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 43 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2449 BPR 32114 M16x200
P 63 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2449 BPR 32134 M16x220
3 83 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2449 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 446x546

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| 1 | —
‘ | ‘ mj | O
; | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i o @ a ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 56 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 2161~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| —22 i | :I:I ; i y o -0 .
| . ——— v —
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
R L
Q)B()«rglj ‘ﬂ 3'6
L EP2A M10x35 — =
g =
- 62 — 318 L—m16 ] | [
446 3A 3B 3C
546
LE—E[J Lﬁ L?
374
244 | | EF
230 I -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
= N i = =, - L _
- ey [ [
464 312 | 474 546 -
T ——— - B ; ==
504 426 388 ﬂk 380 514 O O
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
i Anlls
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- D) - =
‘ \jg N2
| | S R
286 |
374 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensdes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 43 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2449 BPR 32114 M16x200
P 63 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2449 BPR 32134 M16x220
3 83 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2449 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 446x596

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| 1 | —
‘ | ‘ mj | O
: | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i o @ a ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 56 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 2161 |~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| —22 i | :I:I ; i y o -0 .
| . —— v —
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
R L
(2’30:&]j ‘ﬂ 3'6
L EP2A M10x35 — =
g =
- 62 — 318 L m16 ] | [
446 3A 3B 3C
546
LE—E[J Lﬁ L?
374
244 | | EF
230 T -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
= N i = =, - L _
— ey [
514 412 | 524 506 -
B e e I ——— - B ; ==
554 476 438 j’i 430 564 =1 O =
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
5 T N
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- D) - S
‘ \jg N2
| | I
286 |
374 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensdes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 43 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2449 BPR 32114 M16x200
P 63 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2449 BPR 32134 M16x220
3 83 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2449 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 446x696

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| 1 | —
‘ | ‘ mj | O
; | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i o @ : ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 56 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 2161~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| — 27 i | :I:I ; i y o -0 .
| . —— v —
‘ l%}MUSMZ !BEX.{ ! i 1 4‘& JE[ B
" | i | : EF
(2’30:&]j ‘ﬂ 3'6
L Ep2a M10x50 — =
g =
- 62 — 318 L—m16 ] | [
446 3A 3B 3C
546
LE—E[J Lﬁ L?
374
244 | | EF
230 I -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
= N i = =, - L _
— ey [ [
614 512 | 624 696 -
T ——— - B ; ==
654 576 538 ﬂk 530 664 O O
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
i Anlls
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- D) - =
‘ \jg N2
| | S R
286 |
374 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 29 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2463 BPR 32114 M16x200
P 49 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2463 BPR 32134 M16x220
3 69 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2463 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 496x496

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| | | —
‘ | ‘ mj | O
; | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i . @ : ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 56 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 220~ |~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| — 27 i | :I:I ; i y o -0 .
| . —— v —
‘ l%}MUSMZ !BEX.{ ! i 1 4‘& JE[ B
" | i | : EF
(2’30:&]j ‘ﬂ 3'6
L Ep2a M10x50 — =
g =
- 62 — 368 L—Mm16 ] | O
496 3A 3B 3C
506
LE—E[J Lﬁ L?
424
286 | | EF
280 I -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
5Z N i = == - L _
. ey [
414 312 | 424 496 -
T ——— - e ; = =
446 360 322 ﬂk 330 164 O O
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
5 T N
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- D) - S
‘ \jg N2
| | S R
336 |
424 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 29 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2463 BPR 32114 M16x200
P 49 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2463 BPR 32134 M16x220
3 69 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2463 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 496x546

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| | | —
‘ | ‘ mj | O
; | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i . @ : ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 56 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 220~ |~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| — 27 i | :I:I ; i y o -0 .
| . —— v —
‘ l%}MUSMZ !BEX.{ ! i 1 4‘& JE[ B
" | i | : EF
(2’30:&]j ‘ﬂ 3'6
L Ep2a M10x50 — =
g =
- 62 — 368 L—Mm16 ] | O
496 3A 3B 3C
506
LE—E[J Lﬁ L?
424
286 | | EF
280 I -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
5Z N i = == - L _
. ey [
464 362 | 474 546 -
T ——— - e ; = =
496 410 372 ﬂk 380 514 O O
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
5 T N
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- D) - S
‘ \jg N2
| | S R
336 |
424 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 29 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2463 BPR 32114 M16x200
P 49 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2463 BPR 32134 M16x220
3 69 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2463 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 496x596

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| | | —
‘ | ‘ mj | O
; | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i . @ : ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 56 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 220~ |~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| — 27 i | :I:I ; i y o -0 .
| . ——— v —
‘ x% M6x12 !BEX.{ ! i 1 ¢ T JE[ B
" | i | : EF
Q)B()«rglj ‘ﬂ 3'6
L Ep2a M10x50 — =
g =
- 62 — 368 L—Mm16 ] | O
496 3A 3B 3C
506
LE—E[J Lﬁ L?
424
286 | | EF
280 I -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
5Z N i = == - L _
- pog e
514 412 | 524 506 -
T ——— - B ; ==
546 460 422 ﬂk 430 564 =1 O .=
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
§ el
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- Saig - =
‘ \jg N
| | S R
336 |
424 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 29 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2463 BPR 32114 M16x200
P 49 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2463 BPR 32134 M16x220
3 69 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2463 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 496x696

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; ‘ RN =
‘ “ﬁ“ 3‘6 i g[ i
| - 1
] | ‘ ;0 { 5 5
‘ | ‘ : P1 H
@42 i ‘ —— o5 L H
| | | —
‘ | ‘ mj | O
; | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
i . - ‘ ‘ i . @ : ‘o
| b ‘ I H I IE
} ! | i 56 I; - I é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 220~ |~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| — 27 i | :I:I ; i y o -0 .
| . ——— v —
‘ x% M6x12 !BEX.{ ! i 1 ¢ T JE[ B
" | i | : EF
Q)B()«rglj ‘ﬂ 3'6
L Ep2a M10x50 — =
g =
- 62 — 368 L—Mm16 ] | O
496 3A 3B 3C
506
LE—E[J Lﬁ L?
424
286 | | EF
280 I -
| : N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
D | ) e E— e
5Z N i = == - L _
. ey [
614 512 | 624 696 -
T ——— - e ; = =
646 560 522 ﬂk 530 664 O O
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—E[J Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
5 T N
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
- D) - S
‘ \jg N2
| | S R
336 |
424 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
36 ={5 ] C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 76 ={5| C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
36 158 C/CG 30036036 | C/CG 32036036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 76 U5 C/CG 30076036 | C/CG 32076036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
36 515 C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 76 515 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
36 59| C/CG 30036056 | C/CG 32036056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 76 551 C/CG 30076056 | C/CG 32076056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
36 7/5 | C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 76 v/ C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
36 IS C/CG 30036076 | C/CG 32036076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 76 [5 C/CG 30076076 | C/CG 32076076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
36 C/CG 30036116 | C/CG 32036116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 76 C/CG 30076116 | C/CG 32076116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
46 C/CG 30046036 | C/CG 32046036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 96 C/CG 30096036 | C/CG 32096036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
46 C/CG 30046056 | C/CG 32046056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 96 C/CG 30096056 | C/CG 32096056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
46 C/CG 30046076 | C/CG 32046076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 96 C/CG 30096076 | C/CG 32096076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
46 C/CG 30046116 | C/CG 32046116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 96 C/CG 30096116 | C/CG 32096116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
56 C/CG 30056036 | C/CG 32056036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30116036 | C/CG 32116036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
56 C/CG 30056056 | C/CG 32056056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30116056 | C/CG 32116056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
56 C/CG 30056076 | C/CG 32056076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30116076 | C/CG 32116076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
56 C/CG 30056116 | C/CG 32056116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30116116 | C/CG 32116116 | B/BG 30136 | B/BG 32136
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30036 | B/BG 32036 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30036 | B/BG 32036
66 C/CG 30066036 | C/CG 32066036 | B/BG 30046 | B/BG 32046 C/CG 30136036 | C/CG 32136036 | B/BG 30046 | B/BG 32046
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30056 | B/BG 32056 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30056 | B/BG 32056
66 C/CG 30066056 | C/CG 32066056 | B/BG 30066 | B/BG 32066 C/CG 30136056 | C/CG 32136056 | B/BG 30066 | B/BG 32066
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30076 | B/BG 32076 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30076 | B/BG 32076
66 C/CG 30066076 | C/CG 32066076 | B/BG 30096 | B/BG 32096 C/CG 30136076 | C/CG 32136076 | B/BG 30096 | B/BG 32096
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30116 | B/BG 32116 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30116 | B/BG 32116
66 C/CG 30066116 | C/CG 32066116 | B/BG 30136 | B/BG 32136 C/CG 30136116 | C/CG 32136116 | B/BG 30136 | B/BG 32136

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator

Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 29 96 CE 24036096 CE 24056096 BEX 2463 BPR 32114 M16x200
P 49 CE 24036116 CE 24056116 BEX 2463 BPR 32134 M16x220
3 69 CE 24036136 CE 24056136 BEX 2463 BPR 32154 M16x240

Componentes

6 L1

D196

47
D1H?
42M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



